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N“‘Hm SESSIONE PRIMAVERILE

Livello di base

FRANCESE

— Provad'esame 2 =

Prova d'ascolto

Lunedi, 13 giugno 2016 / Fino a 20 minuti

Materiali e sussidi consentiti:
Al candidato e consentito I'uso della penna stilografica o della penna a sfera.
Al candidato viene consegnata una scheda di valutazione.

MATURITA GENERALE

INDICAZIONI PER IL CANDIDATO

Leggete con attenzione le seguenti indicazioni.
Non aprite la prova d'esame e non iniziate a svolgerla fino a quando non vi & consentito.

Incollate o scrivete il vostro numero di codice negli spazi appositi su questa pagina in alto a destra e sulla scheda di
valutazione.

In questa prova potete conseguire fino a un massimo di 18 punti, di cui 10 nella parte A e 8 nella parte B.
Le seguenti indicazioni, riguardanti I'esecuzione della prova d'esame, verranno ripetute anche nella registrazione.

Questa prova d'esame si compone di due parti, la parte A e la parte B. Per ciascuna parte ascolterete un testo e
risponderete poi ad un esercizio che a esso si ricollega. Dapprima leggerete I'esercizio, poi ascolterete ciascun testo per due
volte: potrete cominciare a risolvere l'esercizio gia durante 'ascolto. Tra il primo e il secondo ascolto vi sara una pausa,
durante la quale avrete la possibilita di completare le vostre risposte. L'inizio e la fine del testo saranno indicati dal seguente
segnale acustico /*/.

Scrivete le vostre risposte negli spazi appositamente previsti all'interno della prova utilizzando la penna stilografica o la
penna a sfera. Scrivete in modo leggibile e ortograficamente corretto: in caso di errore, tracciate un segno sulla risposta
scorretta e scrivete accanto ad essa quella corretta. Alle risposte e alle correzioni scritte in modo illeggibile verranno
assegnati 0 punti.

Abbiate fiducia in voi stessi e nelle vostre capacita. Vi auguriamo buon lavoro.

Ascoltate con attenzione. Aprite la prova d'esame.

La prova si compone di 4 pagine, di cui 1 vuota.
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Ecoutez attentivement I'enregistrement et indiquez si les affirmations suivantes sont vraies (V)
ou fausses (F).

F

1. | Cette émission est consacrée a la viande de porc.
2. | Seules deux régions frangaises sont réputées pour cette viande.
3 Pour la recette du gigot*, le morceau de viande doit étre sorti du frigidaire

" | juste avant de commencer le plat.
4. | La température du four doit rester la méme tout au long de la cuisson.
5. | Le cuisinier recommande d'ajouter des oignons au gigot.
6 Pour préparer la recette du navarin®* primeur, il faut de la viande et des

© | léegumes.
7. | Le morceau de viande recommandé pour ce plat est a moins de 10 euros.
8 Au début de la recette, il faut cuisiner séparément la viande et les

© | léegumes.
9. | La derniére recette proposée par le cuisinier est réalisée rapidement.
10. | Une seule de ces recettes est disponible sur le site de cette radio.

(10 points)

* le gigot = cosciotto d'agnello
** le navarin = spezzatino di agnello
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Non scrivete nel campo grigio.



Non scrivete nel campo grigio.
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Partie B

Ecoutez attentivement I'enregistrement et répondez aux questions suivantes ou cochez la
bonne réponse.

1.

L

A quel roi de France la girafe, dont il est question dans cet enregistrement, a-t-elle été offerte?

Les vaches et les deux antilopes sur le bateau ont été offertes au roi de France par
A le pacha d'Egypte.

B le consul de France en Egypte.

C les habitants.

Le bateau sur lequel se trouvait la girafe était a destination du port de
A Marseille.

B Paris.

C LaRochelle.

Le transport organisé par Etienne Geoffrey Saint-Hilaire était & destination de
A Marseille.

B Paris.

C LaRochelle.

La girafe mesurait

A 3,60m.
B 3,70 m.
C 3,90m.

Le roi de France a regu son cadeau au mois de

A mai.
B juin.
C juillet.

La girafe est morte en

A 1827.
B 1845.
C 1847.

Aujourd'hui, on peut voir cette girafe
A ala Ménagerie royale.
B auJardin des plantes.

C dans un muséum d'histoire naturelle.

(8 points)
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Non scrivete nel campo grigio.



